

濮阳市与国鸿氢能和宇通集团项目合作座谈会召开

12月8日傍晚，濮阳市与国鸿氢能科技（嘉兴）股份有限公司（以下简称“国鸿氢能”）、郑州宇通集团有限公司（以下简称“宇通集团”）项目合作座谈会在濮阳迎宾馆召开。市委书记杨青玖与国鸿氢能董事长陈晓敏、宇通集团副总裁曹建伟等进行座谈，并就携手加快氢燃料电池汽车生产相关事宜进行磋商。市长万正峰、副市长周锋，国鸿氢能董事、总经理杨泽云出席座谈会。

杨青玖指出，近年来，濮阳以“1236”整体战略布局为引领，构建“一高、四新、两能”产业发展模式，加快资源枯竭城市全面转型高质量发展步伐。尤其在氢能产业发展方面，濮阳市抢抓国家发展氢能产业的窗口期和河南建设郑汴洛濮氢走廊的重大机遇，谋划布局氢能“制、储、运、加、用”全产业链，努力实现“中原油城”向“中原氢城”转变。目前，濮阳“产学研用金”深度融合的氢能产业生态已初步形成。濮阳发展氢能产业有坚定的信心决心、有配套的政策支撑、有广阔的应用场景，国鸿氢能是中国燃料电池行业的引领者，宇通集团是国内客车制造行业的龙头企业，双方在濮阳实现强强联合发展，必将加快推动氢燃料电池汽车实现产业化、规模化发展。

杨青玖表示，濮阳将持续打造一流营商环境，积极优化调整有关补贴政策，努力提供更多应用场景，相关部门做好协调配合，为多方战略合作顺利推进提供全方位支持。希望国鸿氢能和宇通集团加快具体事项磋商，尽快实现合作成果落实落地；希望装着“国鸿心”的“宇通车”早日在濮阳跑起来、早日在河南省各地乃至全国各地跑起来，努力打造氢燃料电池汽车生产的“濮阳模式”。

陈晓敏、曹建伟、杨泽云分别介绍了企业的发展状况、国鸿氢能濮阳科技产业园项目的建设情况，对濮阳市委、市政府一直以来给予项目建设的大力支持表示感谢，并就多方开展战略合作提出了意见建议。市发改、工信、商务、交通等部门负责人就濮阳如何支持氢能产业发展进行了政策解读。

据介绍，国鸿氢能和宇通集团前期在商用车、环卫车、公交车等领域开展了良好合作。在此基础上，双方希望通过政府推动和市场化运作相结合的方式，联合开展氢燃料电池车用技术的研究、开发与应用，进一步深化战略合作，在加强氢能产业研发技术合作、推动氢能产业车辆示范应用、打造国家级氢能绿色运营平台、利用金融资本促进氢能产业聚集等方面开展全方位合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/189572.html>